

# 返乡学子访名企 预热羔羊肉交易大会



资料图片

近日,共青团怀仁市委、怀仁市融媒体中心联动配合,围绕“我不知道的家乡”全国怀仁籍优秀学子助力怀仁“羊文化、羊产业、羊品牌”提升发展在行动活动主题,组织暑期返乡大学生开展实习实训研学活动,通过深入怀仁金沙滩羔羊肉业股份有限公司、新龍羔羊食品有限责任公司、怀仁市御隆煌现代农业园区等多个与羊产业相关的知名企业进行实地考察、调研等,深入了解家乡“羊文化、羊产业、羊品牌”的发展现状和未来趋势,用青春的视角观察和记录家乡产业的发展成就,助力乡村产业发展水平和经济发展提升。

南京传媒学院大二学生魏颖在参观完怀仁市金沙滩羔羊肉业股份有限公司后,激动地表达了自己的感受:“这次返乡回来有机会参加家乡的实践活动,我很荣幸见证家乡的发展。生活在怀仁这么多年,我一直都不知道怀仁的这个产业,看到其规模化制作、现代化加工后深感震撼,每一步都彰

显着专业与用心,这是我第一次亲身感受这个过程。作为大学生,我认为我可以把家乡的羊熟食产品带给我的同学们,比如羊杂,羊汤等。”

参观完新龍羔羊食品有限责任公司之后,学铁道车辆技术专业的大一学生李奇泽表示:“这次参观让我对家乡有了更深的了解,该企业依托怀仁特色肉羊养殖、农业种植资源,结合自身优势,自主研发打造出了‘强老汉’品牌酱类预制菜产品,填补了市场上羊肉酱类预制菜产品的空白。作为一名怀仁籍大学生,我为家乡产业繁荣发展感到骄傲,也希望未来能够回到怀仁,对家乡的发展建言献策,同时也号召广大有志青年来怀发展,共同建设富美新怀仁。”

地处北纬39°雁门关外草食畜黄金生产带的怀仁,是享誉全国的优质羔羊肉基地。多年来,凭借其独特的区位优势和资源禀赋,该市已形成集饲草种植、羔羊繁育、肉羊养殖、生熟食加工生产、线上线下销售

为一体的全循环产业链。“怀仁羔羊肉”先后获得国家地理标志、生态原产地保护产品及山西省著名商标。怀仁市先后被确定为山西省“一县一业”肉羊养殖示范基地县、首批国家级农产品质量安全县,是农业部向全国推介的18个“一县一业”农产品加工发展典型之一,是山西省第一批20个现代农业产业园之一,是山西晋北肉类平台的重要基地之一,同时也是京津地区重要的畜产品供应基地。

从2018年开始至今,怀仁市已连续六年成功举办羔羊肉交易大会,成为省内外肉类交易的重要平台和推动全省畜牧业发展的重要标志。当前,怀仁市正围绕“特”“优”战略,聚焦全力打造农牧融合发展高地部署,肉羊“全链条”厚积薄发。按照“123456”发展思路,突出“园区承载、龙头带动、品牌引领、全链循环、集群发展”路径,全力补链延链强链升链,通过品牌建设、数字化技术的应用以及产品质量的不断提升,向百亿级农畜产品和草牧业产业集群冲刺。2024年8月28日,怀仁市将继续以举办羔羊肉交易大会为契机,进一步擦亮“怀仁羔羊肉”品牌,提升朔州“北肉”主产区功能,推动更多山西特优农产品走向全国、走向世界。

在2024山西·怀仁羔羊肉交易大会正式开幕之前的活动预热阶段,通过策划举办本次“我不知道的家乡”——全国怀仁籍优秀学子助力怀仁羊产业在行动活动,不仅充分加强了怀仁市与全国怀仁籍优秀青年学子、各行各业青年人才的联系,增进了优秀学子对家乡“羊文化、羊产业、羊品牌”的关注,而且推动广大学子关注家乡、宣传家乡、推介家乡,并引领更多在外优秀青年学成归来,投身家乡发展。

(高培富 王晓丽 闫晓倩 熊质斌)

## 晋中市左权县政协 开展重点提案督办工作



左权县政协开展重点提案督办工作

近日,山西省晋中市左权县政协开展重点提案督办工作。

督导组重点查看了碧桂园小区、左权宏远学校和太子莲池路段,详细了解了“关于对县境内旅游公路沿线观景平台紧急抢修维护的建议”“关于协调解决207国道修路占地补偿后续赔付问题的建议”“关于县城中小学校操场特定时间段向社会开放的建议”等提案的办理情况。

督导组强调,各承办单位要高度重视提案办理工作,切实增强责任意识,研究制定切实可行的办理方案,做到责任明确、措施可行、办理到位;要认真落实与提案委员见面复制度,主动加强联系沟通,深入研究办理要求,双向发力,努力提高办理的针对性和实效性,坚决杜绝以答复代替办理;要加强跟踪督办,深入主办单位协商解决有关问题,加快办理进度,确保在规定时间内按质按量完成办理。

(王鑫欣 文/图)

## 临汾市洪洞县考察团 到太原市清徐县调研



资料图片

2024年7月28日,临汾市委常委、洪洞县委书记张潞萍率考察团来太原市清徐县考察调研。太原市人大常委会副主任、清徐县委书记王剑峰,清徐县领导岳免立、陈晓勇,洪洞县领导张宁红、张志君、王欣、徐玉、郭会军、高彦民、梁爽等参加。

王剑峰对张潞萍一行的到来表示热烈欢迎,并表示,希望双方进一步加强交流与合作,实现优势互补,在对接互动中共同推动两县经济社会高质量发展。

张潞萍一行参观了宝源老醋坊,详细了解传统老陈醋酿造工艺、醋文化和农耕文化、企业发展等情况;在山西亚鑫新能科技有限公司,通过数智平台详细了解清徐经济开发区产业布局及企业先进技术应用、数智化管理、环保设施配套等情况;在城北体育公园,实地考察了新型城镇化建设等方面的情况,并赴清源水城实地考察了解水城整体规划、业态分布、景观设施、商业运营等情况。

洪洞县考察团对清徐县经济社会发展取得的成绩给予高度评价,认为清徐资源禀赋好、发展前景佳,并表示将以此次考察为契机,进一步加强两地交流沟通、寻求和拓展合作领域,实现共赢发展。

(姬帅 张瑞鹏)

## 医者仁心 危难时刻显担当

2024年7月25日晚上9点半,在山西省灵石县天石街广场,河南籍张某骑电动摩托车不幸受伤倒地,就在这危急时刻,两位路过的医生挺身而出,用他们的专业知识和技能,为伤者赢得了宝贵的救治时间。

据现场目击者称,当时事故发生得十分突然,伤者倒地后痛苦呻吟,情况十分危急。就在众人惊慌失措、不知如何是好时,恰好路过此地的灵石县人民医院的两位医生李洪波、牛婷婷听到动静,迅速奔向伤者。

两位医生迅速分工合作,医生李洪波立即对伤者进行初步检查,判断伤情,医生牛婷婷则迅速拨打了120急救电话,并疏散围观群众,保持现场通风良好。经过仔细检查,李洪波发现伤者头部有伤口,血流不止,他迅速利用随身携带的急救物品为伤者进行了简单的止血包扎。

在等待救护车到来的过程中,两位医生一直守护在伤者身旁,密切观察伤者的生命体征,并不时安慰伤者,让其保持清醒和冷静。

不久,救护车赶到,两位医生向急救人员详细介绍了伤者的情况和已经采取的急救措施,为后续的治疗提供了重要的参考。由于两位医生的及时救助和正确处理,为伤者的后续治疗打下了良好的基础。

事后,经伤者张某多方打听才知道两位救人者分别是灵石县人民医



资料图片

院ICU病房李洪波和呼吸内科牛婷婷。8月1日上午张某携妻子专程前往灵石县人民医院为两位医生送上两面锦旗,表示感谢。当被问及当时的想法时,牛婷婷表示:“作为医生,救死扶伤是我们的天职。看到有人受伤,我们根本没有时间去思考别的,只想着尽快帮助伤者脱离危险。”李洪波也说道:“这是我们应该做的,相信每一位医生遇到这样的情况都会毫不犹豫地伸出援手。”

灵石县人民医院副院长冯燕明

表示,李洪波、牛婷婷两位医生的善举,为我们整个医院树立了光辉的榜样。他们用实际行动诠释了“救死扶伤、医者仁心”的真正含义。他们让患者和家属看到了希望,让社会感受到了医疗行业的温暖与力量。在向两位医生表示最衷心的感谢和祝贺的同时,也希望我们每一位医护人员都能以他们为榜样,在今后的工作中,不断提升自己的专业素养,秉持着对生命的敬畏和尊重,用爱心、耐心、细心去关爱每一位患者。

(张永祥)